

РЕЦЕНЗИЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Видавництво та поліграфія» підготовки фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 186 «Видавництво та поліграфія» Відокремленого структурного підрозділу «Київський фаховий коледж комп'ютерних технологій та економіки Національного авіаційного університету»

Розроблена освітньо-професійна програма «Видавництво та поліграфія» базується на компетентнісній моделі підготовки фахівців в предметній галузі видавництва та поліграфії. Результатом такого навчання є той факт, що підприємство, як зацікавлена сторона, отримає фахівців, готових до продуктивної та відповідальної дії в своїй професійній діяльності.

Особливістю програми є присутність в обов'язковій частині таких навчальних компонент, які дають можливість комплексного отримання знань про технологічні процеси, устаткування, матеріали та методи дослідження їх якості, проектування нових і модернізацію діючих поліграфічних виробництв, керування технологічними процесами, ресурсами і персоналом при виготовленні продукції і наданні послуг із застосуванням поліграфічних технологій. На нашу думку варіативна частина програми включає дисципліни, які розширюють і поглиблюють знання, уміння та навички для успішної професійної діяльності і дають можливість краще розуміти основні тенденції в галузі індустрії поліграфії - новітні технологічні рішення і дизайн.

Програмою передбачено навчальна, виробнича і переддипломна практика, а також визначені засоби контролю якості проведення практики, як зі сторони підприємства, так і вищого навчального закладу - призначення керівників практики від підприємства і коледжу, проведення практичних занять під час проходження практики.

Варто було б додати до програми освітні компоненти, які б дозволяли поглибити навички та вміння студентів щодо розробки і створення електронних засобів інформації.

В цілому програма відповідає сучасному рівню розвитку науки і техніки в галузі поліграфії та вимогам до освіти у фахових передвищих навчальних закладах і може бути рекомендована для навчання за спеціальністю «Видавництво та поліграфія».

Директор
ТОВ «ТИПОГРАФІЯ «ВІД А ДО Я»
Болгова А.В.



22.05.2023 року